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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق 64 هدام عوضوم نويسيمک بوصم )هناگ 22 قطانم( نارهت رهش کلاما 93 لاس يتلاماعم شزرا غلابا

20/93/200:هرامش

22/02/1393:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م209364

نيبطاخم
/يلصا
ناعفنيذ

نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما

)هناگ 22 قطانم( نارهت رهش کلاما يتلاماعم شزرا غلاباعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 64 هدام عوضوم نويسيمک بوصم

1366 هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 64 هدام تاررقم يارجا رد
يتلاماعم شزرا )CD( هدرشف حول تسويپ هب ،نآ يدعب ياه هيحلاصا و
کلاما ميوقت نويسيمک هسلجتروص يواح ،)هناگ 22قطانم( نارهت رهش کلاما
يتلاماعم شزرا لوادج و ييارجا طباوض مامضنا هب هدش داي هدام عوضوم
ءارجا تهج،تسا هديسر فوصوم نويسيمک بيوصت هب هک ،روبزم کلاما هصرع
.ددرگ يم غلابا 1/3/1393 خيرات زا
يتايلامروما تارادا يخرب ،تسا هديدرگ هدهاشم اًضعب هک يياجنآ زا ،اًنمض
دانسا رتافد ملاعتسا هب خساپ رد ،)ديدج( يتلاماعم ياه شزرا غلابا زا سپ
هدام عوضوم هرداص ياه يهاوگ ينوناق رابتعا تيعضو صوصخرد يمسر

،تسا هدشن يضقنم نآ رابتعا تلهم هک ميقتسم ياهتايلام نوناق 187
شزرا ساسا رب کلاما لاقتنا و لقن تايلام توافتلا هبام ذخا هب تردابم
يهاوگ ،ددرگ يم يروآداي ،دنيامن يم ديدج يهاوگ رودص و ديدج يتلاماعم
ذخا  و هدوب رابتعا ياراد اهنآ رد جردنم رابتعا تلهم ناياپ ات روکذم هرداص ياه
يهاوگ رودصوديدج يتلاماعم ياه شزرا غلابا هب طوبرم توافتلا هبام تايلام
هطبار نيا رد .تشاد دهاوخن تيعوضوم يتايلام روما تارادا طسوتديدج
دنفظوم نايدؤم روما عيرست و ليهست روظنم هب طبريذ يتايلامروما تارادا
عاجرا ندوب يرورض ريغ زا ار هدشداي رتافد ،يمسر دانسا رتافد ييامنهار نمض
و هتخاس علطم ،عوضوم نيا صوصخرد يتايلامروما تارادا هب نايدؤم ددجم
قوف تايونم ساسارب تقو توف نودب يمسر دانسا رتافد ملاعتسا دراوم رد
يهيدب .دنيامن ملاعا طبريذ يمسر دانسا رتفد هب زور نامه فرظ ار مزلا خساپ
هدام عوضوم ياه يهاوگ زا هتسد نآ صوصخرد روبزم تاررقم دافم مکح تسا

ر�غت اي و هدوب ديدمت دنمزاين ،اهنآ رابتعا تلهم مامتا تهج هب هک م.م.ق 187
ساسا رب يتسياب روبزم ياه يهاوگو دوب دهاوخن يراج ،دنشاب راديرخ مان
.ددرگ رداص ،ديدج يتلاماعم شزرا
شزرا رد هدش داجيا تاحلاصا و تار�غت هب هجوت اب تسا يضتقم نينچمه

1393/02/22 :دنس خیرات
200/93/20 :دنس هرامش
64/93/20/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد يتلاماعم شزرا حلاصا
ينوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تايلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس يتلاماعم
هموح و يررهش ، ناريمش ، نارهت

…
1381 لاس يتلاماعم شزرا*
و يررهش ، ناريمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا يحلاصا هسلجتروص*
70 يلا 68 ياهلاس يتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تايلام
رس لاقتنا و لقن تايلام هبساحم*
يشورفب و زاسب يلفق
مامت ياهب طسوتم تساوخرد*
و لک زيمم طسوت نامتخاس هدش
صيخشت گرب رودص زا يرادهگن
ياه هدنورپ دروم رد تايه يار و
يشورفب و زاسب
68 لاس يتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نويسيمک ليکشت*
يتلاماعم شزرا
يتلاماعم شزرا يارجا خيرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خيرات
و 84/03/21 زا ديدج يتلاماعم
هطوبرم ياهيهاوگ رابتعا
طباوض يلک يوگلا يارجا هوحن
شزرا و يتلاماعم شزرا ييارجا

يراج
حرط ييارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع يراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط يئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/20 :همانشخب

200/93/20 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/3681 :همانشخب
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هب بتارـم ،اه کولـب رباعـم زا يخرب يروآزورب و )هصرع و ينايعا( يتلاماعم
يگنهامه اب ات غلابا روما نآ هعومجمريز يتايلامروما تارادا هيلک هب تيروف ديق
زور هـب صوصـخ رد مزلا تاديهـمت ،تاطابـترا و تاعلاـطا يرواـنف زکرـم
و لقن تايلام هبساحم رازفا مرن رد ديدج يتلاماعم شزرا تاعلاطا جرد يناسر
رهش يتايلامروما تارادا کلاما لاقتنا و لقن هزيناکم ياه هناماس( کلاما لاقتنا
.دريذپ تروص روکذم خيرات زا ءارجا روظنم هب ،)نارهت ناتساو
روما لک ناريدم هدهع رب همانشخب نيا دافم يارجا نسحرب تراظن تيلوئسم
.دوب دهاوخ،)نارهت ناتسا و رهشرد( طبريذ يتايلام

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يزير همانرب و شهوژپ رتفد :وگخساپ عجرميجراخ -2                 يلخاد -1:دربراک هنماد
)29-39903928(

شزرا غلابا ات:ارجا تدم1/3/1393:ارجا خيرات
ديدج يتلاماعم

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

:)خيرات و هرامش( خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نويسيمک .دشابيم کلاما ميوقت نويسيمک هدهع رب کلاما يتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نيا عوضوم يتلاماعم
نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

شخب 84 لاس درکلمع يراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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